

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ СРЕДНЈОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатан примерак -

БРОЈ 2243, ГОДИНА XVI  
ЖИТИШТЕ, СЕПТЕМБАР 2005.



## ДОСЛЕДНОСТ СРПСКИХ РАДИКАЛА

На политичкој сцени Србије Српска радикална странка је препознатљива по доследности. Ми једини нисмо мењали свој програм и не одустајемо од стварања српске државе у којој ће се живети у складу са нашом традицијом, културом и обичајима. Не одустајемо од државе у чијем ће саставу бити све српске земље, Република Српска Крајина, Република Српска, Црна Гора и Србија и већина српског народа без обзира на вероисповест.

Ширећи лажи и неистине о Српској радикалној странци и њеном председнику др Војиславу Шешељу слуге мултинационалних компанија и промотери малог броја људи из врха власти или блиских власти који су се обогатили пљачкајући Србију написали су у Београду оптужницу против лидера радикала да би га уз помоћ Карле Дел Понте склонили са политичке сцене јер је његов нарастајући рејтинг угрожавао њихов политички опстанак.

Екипа људи на чијем је челу Борис Тадић користећи такозване невладине организације, које на пиједестал људских врлина постављају моралну наказност људског бића, служећи се неистинама, клеветима и лажима настављају прљаву политичку хајку против Српске радикалне странке и овог пута заменика председника странке Томислава Николића.

Шта раде нечасни људи који владају Србијом, такозване невладине организације и такозвани борци за грађанска и људска права рекла је морална и интелектуална елита Србије на научним скуповима осуђујући неоправдано утамничење др Војислава Шешеља и кршење његових људских права забраном виђања и комуникације са породицом и својим најближим сарадницима па и са тимом овлашћених правних саветника.

Европски стандарди се не постижу пљачкашком приватизациом, отпуштањем радника и прогоном политичких неистомишљеника, порастом корупције и криминала, беде, незнађа, повећаним присуством дроге међу младима и неперспективности већ оним вредностима за које се залаже Српска радикална странка.

Људе не делимо ни по верској ни по националној основи, не служимо се макијавелизмом у политици али оно што обећамо то и испунимо. Извршићемо ревизију приватизације, покренути привреду, заштитити наше тржиште, обрачунаћемо се са корупцијом и криминалом, успоставићемо и европске стандарде у процесу производње и животу грађана, и на тај начин ући у Европску унију.

## Поштовани грађани,

У општини Житиште од 02. октобра 2004. године Српска радикална странка је у власти, тачније, са својим коалиционим партнерима чини владајућу већину. Нормално је очекивати да грађане интересују резултати десетомесечног периода који је иза нас. Највише се, наравно, очекивало од СРС јер смо ми, српски радикали, најјача политичка странка у нашој општини. Радило се много, и много је урађено за добробит свих грађана. Због познатих догађања у Међи (поплава) у нашој општини је уведено ванредно стање које још увек траје. Таква ситуација омогућила је да нам неки планови и њихове реализације буду успорени али је показала и сву величину Српске радикалне странке кроз вид солидарности и помоћи грађанима Међе у општини Житиште. То се могло видети и чути и сретено је у слоган "Браво, радикали најбољи сте". И јесмо, најбољи.

Председник Скупштине општине г. Велимир Грубачки са задовољством истиче да и некон десет седница СО није била ни једне не законите одлуке, а многе су оспораване од стране бивших општинских упропаститеља од којих су неки, нажалост, постали и покрајински функционери.

Господин Грубачки изјављује, тачније набраја, неке од најважнијих скупштинских одлука донетих у последње време, као што су: *Доношење Генералног плана насеља Житиште*, којим је стварањем индустријске зоне отворен је пут инвестиционим улагањима;

*потписивање Уговора односно Одлуке о донацији општине Житиште са НИС Нафтна индустрија Србије у износу од 70.000.000,00 динара за изградњу путне инфраструктуре у нашој општини чија је реализације почиње ове јесени.*

Одмаралиште у Бијелој је консолидовано и финансијским и побољшањем комфора, те је нашој деци и грађанима омогућено и јефтино и угодно летовање.

Превоз ђака је знатно побољшан куповином новог аутобуса и партиципацијом месечних карата.

СО Житиште је, као сервис грађана, имало пуно разумевања за рад у свим областима културе, спорта и другим активностима општинских удружења, посебно пензионера.

На дневном реду Скупштине наћи ће се и проблематика која се мора ургентно решавати попут честих нестајања нестајања електричне енергије, заштите животне средине, још бољег информисања и пружања правне помоћи грађанима, поједностављења процедуре добијања потребних докумената.

Успостављена је и на виши ниво подигнута сарадња са надлежним инстанцама власти и међународним финансијским организацијама.

Односи унутар коалиције су стабилни уз међусобно уважавање свих различитих и на делу се показало да ми, Српски Радикали, хоћемо, знамо и можемо да будемо кључни фактор у изласку наше општине из реда неразвијених.

## АНАЛИЗА СТАЊА ПОЉОПРИВРЕДЕ У ОПШТИНИ ЖИТИШТЕ

Није место, што би рекао Анштајн, није ни време, ни простор да овде говоримо о «Стратегији развоја пољопривреде Србије», коју је написало Министарство за пољопривреду Владе Србије. Нема потребе и због тога што се под појмом «стратегија» подразумева неки средњорочни или дугорочни развој, а ми из појединих општина смо и сувише «кратковиди» да би били ангажовани у дефинисању једне такве стратегије развоја пољопривреде. Међутим, немогуће је говорити о било ком проблему из области пољопривреде, а да се то не доведе у вези са стратегијом развоја пољопривреде.

Аутори ове и овакве стратегије развоја пољопривреде су били јасни једино у томе да се Влада Републике Србије и њено Министарство за пољопривреду неће мешати у свој посао, већ се све препушта власнику пољопривредног

газдинства. Власник ће сам одлучивати шта ће и колико сејати, коме и по којој цени ће продавати то што произведе, али му се ускраћује право да може и сам да извози. Оваква идеолошка поставка стратегије развоја пољопривреде је велика заблуда и грешка с једне стране и чист неолиберализам с друге стране, што нигде у свету не постоји.

Другим речима, ово значи, да се и Влада и Министарство за пољопривреду одричу било каквог програма развоја националне пољопривреде, и немају стратегију развоја на коју треба градити будућност, стварати своју робну марку, свој бренд, по чему би Србија, односно њена пољопривреда била препознатљива.

У недостатку свих ових мера развоја пољопривреда општине Житиште /а и целе Србије/ је доведена у такву ситуацију за коју се каже да је финансијски катастрофална.

Постоји једна друга страна пољопривреде која је јако интересантна ауторима «Стратегије развоја» /и министру финансија/, а то је како што више новца извући из пољопривреде, попунити празнине у буџету и задовољити кориснике буџета.

На почетку овог другог дела излагања хоћу да кажем да из пољопривреде општине Житиште, са укупних 47.000 ха обрадивог земљишта по разним ставкама које чине цену коштања пољопривредног производа отишло је другим корисницима /привредним и буџету/ око 1,5 млрд. Динара више у 2005. години у односу на 2003. годину, када је председник Владе био г-дин Жиле из Ниш-а. Ова милијарда ипо динара представља 100% повећања трошкова пољопривредне производње, односно пољопривреда општине Житиште за милијарду и по динара ове године /2005. године/ сиромашнија је у односу на 2003. годину.

Када се укупно обрадива површина општине Житиште од 47.000 ха помножи са повећаним трошковима производње који износе 34.700,00 динара добијамо ону милијарду ипо динара одлива средстава из пољопривреде у 2005. години. Овај обрачун је рађен на основу познате технологије производње у пољопривреде и реалне цене по јединици одређених трошкова улагања. Међутим, пошто се ради о општинском просеку,

могле би се прихватити одређене примедбе по неким ставкама неких трошкова, али тврдимо да ни те примедбе не би у многоме смањиле ову милијарду ипо динара.

Ако би, пак, неко желео да буде до те мере сумњичав у ове цифре, а истовремено и био спреман да прихвати да све ово може бити тачно, макар и 70%, онда опет све то износи преко једне милијаре динара одлива средстава из пољопривреде општине Житиште, што је за општину Житиште, која има статус најнеразвијене општине у Војводини, која има 3.000 ха под водом акумулационог језера насталог после поплаве априла 2005. године, која има 1.500 ха под усевима уништено од подземних вода, општина којој није исплаћен ни једна динара на име штете у ратарству од поплаве, општина којој нису враћене паре од преко два милиона динара за откупљену и испоручену стоку из Међе, није исплаћена штета за уинулу стоку од поплаве у Међи, није исплаћен регрес за пшеницу од 5.000,00 динара по хектару, да не набрајамо и остале обавезе Министарства за финансије према буџету општине Житиште, ипак је за ову општину одлив од милијаре динара велики износ.

Све ове недаће, финансијске потешкоће и сви проблеми који прате пољопривреду производњу житељи општине Житиште треба да снесу иако им је једини извор прихода до сада био из пољопривреде, а за будућност нека се сналазе, јер Министарство за пољопривреду Владе Републике Србије са овим не жели да има ништа заједничко.

## КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЕКОС

Драган Бијелић директор Ј.К.С.П. "ЕКОС" Житиште успешно је завршио грејну сезону 2004/2005 годину. Приоритет је био ремонт постројења котларница и гасне инсталације. То се подразумева под редовним режимом одржавања да би наредна сезона снабдевања гасом била успешна.

Комунална делатност јавног предузећа дигнута је на виши ниво. Одношење смећа и одржавање зелених површина је редовно и уз сарадњу општине је оно што се одвија без већих проблема.

У периоду август септембар добили смо посао кречења две школе: школа Р. Тополовац, и школа у Б.Карађорђеву, где смо успешно на обострано задовољство одрадили посао и где је по мом дубоком убеђењу остало новца за неке друге инвестиције у наредном периоду.

Окречили смо школу у Б. Вишњићеву,

довели смо на завидан ниво стање паркова у Б. Вишњићеву и Честерегу и били смо спонзори свих значајних културних манифестација у општини Житиште. Помогли смо и спортске колективе који се баве аматерским спортом и остале ентузијасте љубитеље уметности (позоришта и књижевности).

Мој циљ, као директора јавног предузећа је да у наредном периоду све услуге јавног предузећа дигнем на виши ниво, да Јавно предузеће буде сервис грађана где ће они имати равноправног партнера са којим ће равноправно решавати све проблеме што се тиче комуналних делатности снабдевања гасом, топлотном енергијом и водом.

Мој мото је "Грађани су увек у праву", требамо имати слуха за сарадњу, међусобно да сарађујемо и да се поштујемо.

Канцеларија директора је свима доступна и ту смо да нађемо најбоље решење за обе стране.



## РАД ДОМА ЗДРАВЉА

Крајем априла задесила нас је поплава у Међи и све активности су биле усмерене на пружање адекватне здравствене заштите становништву у новонасталим условима. За организацију здравствене заштите на плавном подручју добили смо усмено признање од начелника републичке здравствене инспекције Проф. Др Дане Михајловић и секретара за здравство града Београда Др Ивана Радојловића.

Тих дана нам је у посети био и Медицински аташе амбасаде Јапана у нашој земљи, ДР Фудјита, и његова посета је била и увод у помоћ Владе Јапана нашој установи у медицинској опреми у вредности од преко 60.000,00 евра. Ради се о реанимобилу (комплетно опремљено најсавременије возило за ургентно збрињавање), два ЕКГ апарата, два стерилизатора, један медицински фрижидер и један ултразвук са две мултифреквентивне сонде. Уговор је потписан, средства су пребачена добављачима и тренутно се чека на испоруку опреме.

Преко републичке дирекције за робне резерве набављена је већа количина инструмената и опреме не зајам и у закуп. Све ординације су снабдевене потребним инструментима, набављен је дестилатор воде, операциона лампа, три рефлектора, средства за инфузију, три апарата за давање медицинског кисеоника, а набавка још десет је у току. Такође,

за потребе физикалне медицине набављен је апарат за ултразвучну масажу што је употпунило палету апарата за електротерапију.

Од стране Скупштине Општине и донатора из целе Општине Житиште набављен је дефибрилатор за потребе перманентне службе и извршава обука за коришћење истог од стране лекара из поменуте службе.

Одобрење да се запосле пет нових лекара од стране Министарства здравља РС, рад опште праксе као и перманентне службе би се довео у оптималне оквире.

У току је процедура за одобрење медицине рада наше установе за издавање лекарских уверења за возачке дозволе.

У току прошле године започети су радови на увођењу компјутерског картона у свакодневни рад. Само извођење тог пројекта запало је у тешкоће пошто се ради о пионерском пројекту код нас. Тренутно смо пред решењем преноса података бежичним путем из удаљених амбуланти у централну сервисну јединицу у Житишту и обрнуто, што је и било рок рада овог пројекта. За очекивати је да ће се у наредних годину дана и ови проблеми решити и да ће се грађани Општине Житиште лечити у једном од најмодернијих Домова здравља у региону.

Још у почетку (у току фебруара и марта месеца) формирана је централна архива у амбуланти у Торку, што нам је и била законска обавеза.



## СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

### Приступница

шифра општине

Број чланске карте \_\_\_\_\_

Општински одбор \_\_\_\_\_

Месни одбор \_\_\_\_\_

Бирачко место \_\_\_\_\_

Име и презиме \_\_\_\_\_

Име родитеља \_\_\_\_\_

Матични број \_\_\_\_\_

Место становања \_\_\_\_\_

Адреса \_\_\_\_\_

Телефон \_\_\_\_\_

Општина \_\_\_\_\_

Република \_\_\_\_\_

Школска спрема \_\_\_\_\_

Запослен \_\_\_\_\_

Занимање \_\_\_\_\_

Датум учлањења: \_\_\_\_\_

Упознат сам са Статутом Српске радикалне странке и добровољно приступам у чланство

Својеручни потпис: \_\_\_\_\_